

# Американская экономика в 1939-1945гг.

Экономическая система США оказалась самой динамичной и высокоразвитой в годы Второй мировой войны.

Выполнила ученица 11 класса  
МКОУ Тамтачетской СОШ  
Винокурова Марина

# Главные причины:

- Высокий уровень развития промышленности, достигнутый в 30-е гг.;
- Отсутствие на территории США боевых действий в годы Первой и Второй мировых войн;
- Результативность тех мер по государственному регулированию экономики страны, которые были приняты в начале 30-х гг.

В декабре 1940 г. Ф.Д.Рузвельт объявил США «арсеналом демократии» и развернул масштабную экономическую и военно-техническую помощь Англии.

В 1942 г. полный контроль над экономикой страны был передан специальному правительственному органу-Управлению военным производством. По его решению были максимально задействованы мобилизационные возможности американской экономики.

В 1944 г. США превзошли собственные показатели почти в 20 раз по сравнению с 1939 г., по производству военных кораблей в 1943г.- в 5 раз по сравнению с довоенным 1941 г., а по выпуску танков в 1943 г.- в 7,5 раза по сравнению с 1941г.

Всего за годы военная экономика США выпустила 35,4% всех самолётов, 30,4% танков и 72,8 военных кораблей.

К концу войны экономика США смогла так же быстро перестроиться на выпуск традиционных видов мирной продукции.

Война способствовала накоплению золотовалютных запасов США.